

# విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంకల్పమైనా మీ వ్యూహపూర్వక సుభాషణలతో... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 21-11-2021

VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM

సంపుటి : 45 సంచిక : 55 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

## వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సీఎం జగన్ ఏరియల్ సర్వే



కడప-తిరుపతి: వాయుగుండం ప్రభావంతో భారీ వర్షాలు, ఆ తర్వాత వరదలకు గురైన ప్రాంతాల్లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఏరియల్ సర్వే నిర్వహించారు. గన్నవరం విమానాశ్రయం నుంచి కడప విమానాశ్రయం చేరుకున్న ముఖ్యమంత్రి సహాయ కార్యక్రమాల్లో నిమగ్నమైన నేపీ సిబ్బందిని కలుసుకున్నారు. జిల్లాలో వరద పరిస్థితులపై స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, కలెక్టర్లతో మాట్లాడారు. తర్వాత హిలీకాప్టర్ ద్వారా బుగ్గవంక వాగు కారణంగా

తరువాయి 2లో..



## పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత స్థానం

ఎంపీ (రాజ్యసభ) విజయసాయి రెడ్డి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత స్థానం లభిస్తుందని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం ఎంపీల సీ అభ్యర్థులు, వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్, వరుడు కళ్యాణిల నామినేషన్ సందర్భంగా బీచ్ రోడ్డులోని వైఎస్ ఆర్ విగ్రహానికి గజమాలవేసి అంజలి పుటించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్, వరుడు కళ్యాణిలు మెడటి నుండి పార్టీని నమ్ముకొని, పార్టీకోసం పనిచేసారని, వారి కష్టాన్ని గుర్తించిన ముఖ్యమంత్రి వారికి గౌరవమైన స్థానం కల్పించారని అన్నారు. కష్టపడి పార్టీ కోసం పనిచేసేవారెవ్వరికీ ముఖ్యమంత్రి ఎట్టి పరిస్థితి లోనూ విశ్వరించరని

తరువాయి 2లో..

## జాతీయ స్థాయిలో విశాఖ నగరానికి

# 9వ ర్యాంకు

- విశాఖ నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి - జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి.లక్ష్మీశ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : భారత ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ - 2021 సంబంధించి స్వచ్ఛ అమ్మత్తు మహోత్సవం అవార్డుల ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో జాతీయ స్థాయిలో విశాఖ నగరానికి 9వ ర్యాంకు లభించిందని, ఇది పూర్తిగా ప్రజల సహకారంతోనే విశాఖ నగరానికి దక్కిందని, ఈ అవార్డును విశాఖ నగర ప్రజలకు అంకితమిస్తున్నామని విశాఖ నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి, జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మీశ అన్నారు. శనివారం ఢిల్లీలో కేంద్ర గృహ మరియు పట్టణ వ్యవహారాల మంత్రిత్వశాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్వచ్ఛ

అమ్మత్తు మహోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆ శాఖ సహాయ మంత్రి కౌశల్ కిషోర్ వారి నుండి విశాఖ నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి, జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి.లక్ష్మీశ, పూర్వ కమిషనర్ డాక్టర్ జి. సుజన, జివిఎంసి ఛీఫ్ ఇంజనీర్ పి. రవి కృష్ణారాజు, పూర్వ అదనపు కమిషనర్ డాక్టర్ వి. సన్యాసిరావు, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కెఎస్ ఎల్ జి శాస్త్రి.., 10 నుండి 40లక్షల జనాభా గల నగరాల కేటగిరీలో విశాఖ నగరానికి ఉత్తమ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ (Best City in Citizen Feedback) నగరంగా, 3 స్టార్ స్థాయి చెత్తరహిత నగరంగా (3 Star rating in Garbage Free City) అవార్డులను స్వీకరించటం జరిగినది. ఈ అవార్డుల

తరువాయి 4 లో..

## ఏపీకి జాతీయ స్థాయిలో అవార్డుల పంట

ఢిల్లీ: జాతీయ స్థాయిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ కి స్వచ్ఛ భారత్ అవార్డుల పంట పండింది. దేశంలో పాఠశాల మరంత మెరుగ్గా నిర్వహించాలనే ఉద్దేశంతో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగా ఏపీ పలు కేటగిరీలో అవార్డులను కైవసం చేసుకుంది. అవార్డుల వివరాలు.. స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్లో విజయవాడకు మూడో ర్యాంక్ రాగా, రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా అందుకున్న విజయవాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్, అధికారులు ఈ అవార్డుని అందుకున్నారు. అనంతరం విజయవాడ మేయర్ మాట్లాడుతూ..

తరువాయి 2లో..



**Star Facilities with Economic Price @ 999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## 'చంద్రబాబు సతీమణి గురించి సభలో ఎక్కడా ప్రస్తావన రాలేదు'

మంత్రి కురసాల కన్నబాబు వెల్లడి

తూర్పుగోదావరి: టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడిది బాధపెట్టించే తత్వమే కాని బాధపడే మనస్తత్వం కాదని మంత్రి కురసాల కన్నబాబు విమర్శించారు. చంద్రబాబు ఎప్పుడు కన్నబాబు పెట్టిస్తారో తప్ప.. పెట్టికోరని ధ్వజమెత్తారు. తన భార్యను ఎవరో ఏదో అన్నట్లు చంద్రబాబు చిత్రికరిస్తున్నారని, ప్రజల సానుభూతి కోసమే చంద్రబాబు ద్రాహులాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఒక్కోజైవా చంద్రబాబు విలువతో కూడిన రాజకీయం చేశారా అని ప్రశ్నించారు. చంద్రబాబుకు ఎప్పుడూ పదవి కావాలని, పదవి కోసం ఆయన ఎవరివైన

తరువాయి 2లో..

## కరీమున్నిసా భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించిన సీఎం జగన్

విజయవాడ : గుండెపోటుతో మరణించిన కృష్ణ జిల్లా ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ కరీమున్నిసా భౌతికకాయానికి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మృతిపట్ల తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. అనంతపురం కరీమున్నిసా కుటుంబ సభ్యులను సీఎం జగన్ పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు. హెంబ్రా మంత్రి సుచరిత, మంత్రులు పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్, ఎంపీ నందిగం సురేష్, ఎమ్మెల్యే మల్లాది విష్ణు, ఎమ్మెల్యే మొండితోక జగన్మోహన్ రావు కూడా ఎమ్మెల్యే కరీమున్నిసా భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించారు. కాగా, కృష్ణ జిల్లా ఎమ్మెల్యే ఎండి కరీమున్నిసా గుండెపోటుతో శుక్రవారం ఆధర్రాతి మృతి

తరువాయి 2లో..

భవన నిర్మాణ కార్మిక సభ్యుల కొరకు సమాచార హక్కులో దరఖాస్తు



మధురవాడ (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డు లో గల సభ్యుల సంఖ్య ఇతర వివరాలను సమాచార హక్కు ద్వారా అందించాలని రాష్ట్ర టి ఎన్ టి యు సి పిలుపువేరకు విశాఖ జిల్లా టి ఎన్ టి ఎస్ సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేశి శివాజీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఆసిస్టెంట్ లేబర్ కమిషనర్ సుజాతకు సమాచార హక్కు ద్వారా ఇవ్వాలని దరఖాస్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివాజీ మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ సంక్షేమ బోర్డులో ఏప్రిల్ 2019 నుండి 31 అక్టోబర్ 2021 వరకు సభ్యుల సంఖ్య వివరాలను తెలిపాలని ఆర్డీబి యాక్ట్ ద్వారా దరఖాస్తు చేశామన్నారు, అదేవిధంగా ఎంతమంది కార్మికులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు అందులో ఎంత మందిని అర్జీలుగా తీసుకున్నారో తెలియజేయాలని ఆసిస్టెంట్ లేబర్ కమిషనర్ కు ఆర్డీబి యాక్ట్ ద్వారా ఆర్డీ పెట్టినట్లు తెలిపారు. అందుకుగాను మధురవాడ తహసీల్దార్ నుండి నిబంధనల ప్రకారం సంబంధిత రుసుము చెల్లించి పోస్టు ద్వారా పంపించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.ఎన్.టి.యు.సి సభ్యులు కిషోర్, మురళి, శంకర్, నాగేశ్వరావు, ఆది బాబు, ఈశ్వరరావు, రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరికీ సముచిత స్థానం



గుర్తించాలని తప్పుడు ప్రచారాలను నమ్మవద్దని కోరారు. వంశీశ్రీష్ట ఎమ్మెల్యే కావలసిన వ్యక్తి అని, వరుడు కళ్యాణికి కొన్ని ప్రత్యేక కారణాల వల్ల ఎంపి టికెట్ ఇవ్వలేక పోయామని, వారిద్దరినీ ఎమ్మెల్సీలుగా ప్రతిపాదించి ముఖ్యమంత్రి తగిన గుర్తింపు ఇచ్చారని అన్నారు. వీరి పదవులు పార్టీ కోసం పనిచేసేవారందరికీ స్ఫూర్తికావాలని అన్నారు. బి.సి, ఎస్.సి, ఎస్.టి, మైనారిటీ వర్గాలకు ప్రధాన్యత కల్పిస్తున్న ప్రభుత్వం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వమేనని, ఇతర రాష్ట్రాలనుండి ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి వలసవచ్చిన మైనారిటీలకు సైతం ముఖ్యమంత్రి తగిన ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని అన్నారు. ఇటీవల జిఎంఎస్ కి జరిగిన 31 వార్డులో జైన మతానికి చెందిన వ్యక్తికి టికెట్టు ఇచ్చి కార్పొరేటర్ ని చేసిన ఘనత వైకాపాదేనని అన్నారు. బదులు బలహీణ వర్గాల ప్రయోజనాలు కాపాడడం కేవలం జగన్మోహన్ రెడ్డి ద్వారా మాత్రమే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. అగ్రవర్గాలలోని అర్ధికంగా వెనుకబడిన వారికి ప్రత్యేకంగా స్కీంలు రూపొందించి వారి ప్రయోజకవాలనూ కాపాడేందుకు ముఖ్యమంత్రి చేస్తున్న కృషి ఎనలేనిదని అన్నారు. అనంతరం అక్కడి నుండి బీచ్ రోడ్డు మీదుగా ర్యాలీగా కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి చేరుకొని నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్, ఎంపిలు ఎంపివి సత్యనారాయణ, సత్యవతి, ఎమ్మెల్యేలు, వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, అద్వై రాజు, ఎమ్మెల్సీ అబ్దుల్లా పంశీశ్రీష్ట శ్రీనివాస్, వరుడు కళ్యాణి, వివిధ కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అజాదీకా అమృత్ మహోత్సవ్ పోటీల్లో చెన్నా ప్రణాళిక కు ప్రథమ బహుమతి



విశాఖ సిటీ (విజయభాను న్యూస్) : అజాదీకా అమృత్ మహోత్సవ్- 2021లో భాగంగా 54 వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీల్లో అల్లూర్ దాస్ విద్యాసంస్థల్లో భాగమైన ఎంపివి లోని ఏ.ఎస్. రాజా మహిళా కళాశాల ఇంటర్ మీడియట్ విద్యార్థిని చెన్నా ప్రణాళికకు ప్రథమ బహుమతి లభించింది. జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలను ఈనెల 14 నుంచి 20 వరకు నిర్వహించి అనంతరం పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులను గ్రంథాలయ అధికారులు అందించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రతియేటా విద్యార్థులకు వివిధ అంశాలలో పోటీలను నిర్వహించి వారిలోని సృజనాత్మకతను వెలికితీసే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాలను చేపట్టామన్నారు. వ్యాసరచన పోటీల్లో ప్రథమ బహుమతి గెలుపొందిన చెన్నా ప్రణాళిక మాట్లాడుతూ తమకు విద్యాభోధనలో చక్కటి సలహాలు, సూచనలు అందిస్తున్న తమ ఏ.ఎస్. రాజా మహిళా కళాశాల ప్రెసిడెంట్, అధ్యాపకులకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం చెన్నా ప్రణాళికను పలువురు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, గ్రంథాలయ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పవీకి జాతీయ స్థాయిలో అవార్డుల పంపి

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ప్రోత్సాహంతో ఇది సాధ్యమైందన్నారు. నెల్లూరు కార్పొరేషన్కు సఫాయి మిశ్ర చాలెంజ్లో మొదటి అవార్డు అందుకుంది. నెల్లూరు కార్పొరేషన్ కమిషనర్ దినేష్ అవార్డుని అందుకున్నారు. కాగా కేంద్రం ఈ అవార్డుల నేపథ్యంలో పది కోట్ల ప్రోత్సాహకం ప్రకటించింది. నెల్లూరు కార్పొరేషన్ కమిషనర్ దినేష్ మాట్లాడుతూ.. సఫాయి ఉద్యోగులకు సురక్షిత పరికరాలు అందజేసి శుభ్రత కార్యక్రమాలు చేపట్టామని తెలిపారు. అయిదు లక్షల వరకు జనాభా ఉన్న మున్సిపాలిటీ విభాగంలో పుంగనూరుకు స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డు అందుకుంది. తిరుపతి కార్పొరేషన్ కు గార్వేజ్ ఫ్రీ సిటీ, సిటిజన్ ఫీడ్ బ్యాక్ , శ్రీ స్టార్టింగ్, సఫాయి మిశ్ర అవార్డులు వచ్చాయి. తిరుపతికి రెండు కోట్ల నగదు ప్రోత్సాహకం అందకుంది. విశాఖ, విజయవాడ కార్పొరేషన్కు గార్వేజ్ ఫ్రీ సిటీ అవార్డులు, నెల్లూరు కార్పొరేషన్కు సఫాయి మిశ్ర చాలెంజ్ అవార్డు, కడప కార్పొరేషన్కు గార్వేజ్ ఫ్రీ సిటీ అవార్డులు వచ్చాయి. రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్ స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. అన్ని నగరాల్లో యంత్రాలతోనే డ్రైనేజీలను శుభ్రం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మనుషులతో డ్రైనేజీలు శుభ్ర చేయించడం జాతికే సిగ్గు చేటని, ప్రభుత్వాలతో పాటు ప్రజలు సైతం ఈ పధతులకు స్వస్థ పలకాలని తెలిపారు.

'చంద్రబాబు సతీమణి గురించి సభలో ఎక్కడా ప్రస్తావన రాలేదు'

వాడుకుంటారని దుయ్యబట్టారు. 'టీడీపీ సభ్యులే వ్యక్తిగతంగా విమర్శించడం ప్రారంభించారు. బాబాయ్ గొడ్బలి అంటూ టీడీపీ సభ్యులు నినాదాలు చేశారు. టీడీపీ కామెంట్లకు మానాళ్లు స్పందించారు. చంద్రబాబు సతీమణి భువనేశ్వరి గురించి అసెంబ్లీలో ఎక్కడా చర్చలోకి రాలేదు. భువనేశ్వరి గురించి మాట్లాడినట్లు తప్పుడు చంద్రబాబు ప్రచారం మొదలు పెట్టారు. భువనేశ్వరిపై ఎవరైనా తప్పుగా మాట్లాడితే ఊరుకో' అని మంత్రి కస్తూరిబాబు స్పష్టం చేశారు.

కరీమున్నీసా భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించిన సీఎం జగన్



చెందారు. శాసనమండలి సమావేశానంతరం ఇంటికి వచ్చిన ఆమె రాత్రి 11.30 గంటల సమయంలో ఛాతీలో వాప్లి వస్త్రాందని చెప్పడంతో కుటుంబ సభ్యులు హతాహుటిని విజయవాడలోని రెండు హాస్పిటల్స్కు తరలించినా ఫలితం లేకపోయింది. వైఎస్సార్ సీఎ ఆపిర్వాపం నుంచి కరీమున్నీసా పార్టీకోసం నిరంతరం శ్రమించారు. ఈ ఏడాది ఎమ్మెల్సీగా ఆమెకు సీఎం జగన్ అవకాశం కల్పించారు. శుక్రవారం ఉదయం శాసనమండలిలో ఆమె సీఎం జగన్, శాసనమండలి చైర్మన్ మోషేస్ రాజును కలిశారు. కరీమున్నీసా భర్త, బదుగురు కుమారులు ఉన్నారు.

వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సీఎం జగన్ ఏరియల్ సర్వే

కడపలో ముంపునకు గురైన ప్రాంతాల్లో సీఎం ఏరియల్ సర్వే చేశారు. భారీ వర్షాలతో పాగి పొరుతున్న పాపాఘ్ని, పెన్నా నదుల కారణంగా ప్రభావితమైన ప్రాంతాల్లో సీఎం ఏరియల్ సర్వే నిర్వహించారు. ఆ తర్వాత వెలిగల్లు, తెగిపోయిన అన్నమయ్య ప్రాజెక్టు ప్రాంతాల్లో సీఎం పరిశీలించారు. ముంపునకు గురైన గ్రామాల్లో ఏరియల్ సర్వే చేశారు. పింఛ ప్రాజెక్టుతో పాటు, చెయ్యేరు నది కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రాంతాలను, ముంపునకు గురైన ప్రాంతాల్లో సీఎం ఏరియల్ సర్వే చేశారు. తర్వాత రేణిగుంట, తిరుపతి టౌన్, పెరూరు ప్రాజెక్టు, స్వర్ణముఖి నది ప్రాంతాల్లో సీఎం ఏరియల్ సర్వే నిర్వహించారు. తర్వాత రేణిగుంట ఎయిర్పోర్టులో అధికారులతోనూ, ప్రజా ప్రతినిధులతోనూ ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి టౌన్లో వెంటనే పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సీఎం ఆదేశించారు. వివిధ మున్సిపాలిటీల నుంచి ఇప్పటికే 500 మంది సిబ్బందిని రప్పించామని అధికారులు వివరించారు. వీధుల్లో డ్రైనేజీలో పేరుకుపోయిన పూడికను వెంటనే తొలగించాలని సీఎం ఆదేశాలు జారీచేశారు. తిరుపతిలో డ్రైనేజి వ్యవస్థపై మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వరద నీరు తగ్గగానే పంట నష్టంపై అంచనాలు వెంటనే రూపొందించి రైతులను ఆదుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సహాయక శిబిరాలకు రాకున్నా.. ముంపునకు గురైన ఇళ్లకు వెంటనే ఆర్థిక సహాయం చేయాలని, వాళ్ల తిరిగి ఇంటికి వెళ్లే సందర్భంలో అధికారులు, యంత్రాంగం వారికి తోడుగా నిలవాలని సీఎం ఆదేశించారు.

రైతాంగానికి మద్దతుగా కొమ్మిత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించిన కె కె రాజు

తాటిచెట్ల పాలెం (విజయభాను న్యూస్) : అన్నదాతల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా సాగు చట్టాలు రద్దు కావడంపై గొప్ప విజయాన్ని సాధించిన రైతాంగానికి మద్దతుగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త మరియు నెవ్వాస్ చైర్మన్ కేకే రాజు ఆధ్వర్యంలో అక్కయ్యపాలెం జాతీయ రహదారి కూడలి నుండి మహారాణిపార్లర్ వరకు రోడ్డు వరకు కొమ్మిత్తుల ర్యాలీ నిర్వహించి రైతులకు సంఘభావంగా తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాగు చట్టాల రద్దుకై రాష్ట్రంలో జరిగిన బందీలతో సహా అన్ని కార్యక్రమాలకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్దతు ఇచ్చిందని అన్నారు. ఈ గొప్ప విజయాన్ని సాధించిన రైతాంగానికి మద్దతుగా శనివారం ఈ ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ కలుసువారి సతీష్, షార్ లీడర్ బాబూల శ్రీనివాసరావు, డిప్యూటీ షార్ లీడర్ అల్లు శంకరరావు, కార్పొరేటర్లు కె.అనిల్ కుమార్ రాజు, సాడి పద్మా రెడ్డి, అళ్ళ లీలవతి, శ్రీనివాస్, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు సేనాపతి అప్పారావు, వార్డు ఇంచార్జ్ లు నీలి రవి, పీలా వెంకటలక్ష్మి, దుప్పలపూడి శ్రీనివాసరావు, మాజీ కార్పొరేటర్లు పోతు సత్యనారాయణ, బులుసు జగదీష్, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు శివభుజులు, రాష్ట్ర మరియు బి.సి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ డి.కె.రెడ్డి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



పుస్తక పఠనం ద్వారా జ్ఞానాభివృద్ధి

అచ్యుతాపురం, (విజయభాను న్యూస్) : పుస్తక పఠనం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరూ జ్ఞానాన్ని విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవచ్చునని డెప్యూటీ తహశీల్దార్ లక్ష్మయ్య అన్నారు. శాఖా గ్రంథాలయంలో 54వ జాతీయ గ్రంథాలయోత్సవంలో భాగంగా గ్రంథాలయాధికారి కోడేశ్వరావు ఆధ్వర్యంలో మండలంలో ఉన్న అన్ని పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులచే వ్యాస రచన పోటీలు, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులపై అవగాహన సదస్సు, డ్రాయింగ్, క్వీజ్ కాంపిటీషన్ వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. ఎన్ఐఐ ఉపేంద్ర మాట్లాడుతూ పుస్తక పఠనం వలన వైపుణ్యాభివృద్ధి కలుగుతుందన్నారు. గ్రంథాలయంలో అన్ని పుస్తకాలతో పాటు అన్ని దినపత్రికలు రోజూ చదవడం వలన జనరల్ నాలెడ్జ్ పెంపొందుతుందన్నారు. ఎన్ఎఫ్ఎస్ఐ నాయకులు కూండ్రపు సోమునాయుడు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఆన్లైన్ ఆటలు మానేసి ఆన్లైన్ ఆట పోటీల్లో చురుకుగా ఉండాలన్నారు. తద్వారా విద్యనభ్యసించజేసిన గురువులకు, తల్లిదండ్రులకు, దేశానికి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకువచ్చి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకుంటారన్నారు.. కార్యక్రమంలో అన్ని పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, గ్రంథాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.







# ఎమ్ఎల్సీలు వంశీకృష్ణ, వరుదుకళ్యాణ్ల ను కలిసిన వైసీపీ శ్రేణులు

## ఎమ్మెల్సీలను సత్కరించిన పరవాడ ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ



పరవాడ (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖపట్నం లో స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీలను పదవులకు నామినేషన్ చేస్తున్న సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీల అభ్యర్థులు వరుదు కల్యాణి, వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్లను శనివారం పరవాడ ఎంపీపీ పైల వెంకటపద్మలక్ష్మిశ్రీనివాస్, పరవాడ జడ్పీటీసీ వీయస్ రాజు పుష్పగుప్తం అందరేసి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. అనంతరము దుశాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చుక్క రాము నాయుడు, పరవాడ వైస్

ఎంపీపీ బంధం నాగేశ్వరరావు, పెండర్తి మాట్లాట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ పైల అప్పలనాయుడు, మాజీ అర్ ఇనియన్ చైర్మన్ చల్ల కనకరావు, బండారు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ చేయబడుతున్న వరుదు కల్యాణి నామినేషన్ పత్రంలో ప్రతిపాదకులుగా పరవాడ ఎం.పి.పి పైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి, జెడీపీటీసీ పైల సన్యాసిరాజు, రాష్ట్ర సి.ఈ. సి సభ్యులు పైల శ్రీనివాసరావు, వైస్ ఎం.పి.పి బంధం నాగేశ్వరరావు లు సంతకాలు చేసి ప్రతిపాదించారు.

# విద్యార్థులకు కొట్టిన ఘటనపై విచారణ



అనంతగిరి (విజయభాను న్యూస్) : భయపడుతున్నారని తల్లిదండ్రులు అధికారుల మండలంలో గల గుమ్మకొట గురుకుల పాఠశాలలో చదువుతున్న ఎనిమిది మంది విద్యార్థులకు స్టడీ క్లాస్ కు ఉండటం లేదని సోషల్ ఉపాధ్యాయుడు నాగభూషణం పిడి చిదంబరం విచక్షణ రహితంగా కొట్టారు ఈ సంఘటనపై అనంతగిరి మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు నీలవేణి ఎంపీడీవో నగేష్ వివో వి ఆర్ డి మల్లేశ్వరరావు చైర్మన్లై పై మండల కన్వీనర్ గారి సరసింహమూర్తి కో కన్వీనర్ రాజ్ కుమార్ పాఠశాలకు సందర్శించి ఈ సంఘటనపై తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి విషయం తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు స్టడీ తరగతికి రాకపోవడం వల్లే క్రమశిక్షణ లో భాగంగా కొట్టమని ఉపాధ్యాయులు తెలియ జేశారు. విద్యార్థులకు ఈ విధంగా కొట్టడం వల్ల బడికి దూరం అయ్యే ప్రమాదం ఉందని ఇప్పటికే ఆ విద్యార్థులు స్కూల్కి వెళ్లేందుకు

# టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో శాంతియుత ధర్మా

భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : మహిళలను గౌరవించడం చేతకాని ప్రభుత్వం ఏదైనా ఉందంటే అది వైసీపీ ప్రభుత్వమేనని టీడీపీ భీమిలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్, రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ కోరాడ రాజబాబు విమర్శించారు. రాష్ట్ర శాసనసభ సమావేశాలు జరుగుతున్న సందర్భంలో కుక్షవారం బోటుచేసుకున్న పరిణామాలుతో యావత్ మహిళా లోకం సిగ్గుతో తలదించుకుందని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి భువనేశ్వరి దేవిపై చేసిన అసచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంచార్జ్ కోరాడ రాజబాబు ఆధ్వర్యంలో నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి పార్టీ కార్యాలయం నుండి గంటస్థంభం వరకు ర్యాలీగా బయలుదేరారు. అక్కడ



శాంతియుతంగా ధర్మా చేశారు. అనంతరం రాజబాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ మహిళలపట్ల ఇంత నీచంగా మాట్లాడేవారు మహిళా సాధికారత కోసం మాట్లాడటం దెయ్యాల వేదాలు అల్లినట్లు ఉందని తెలిపారు. విద్యావంతురాలు, ఆంధ్రుల ఆరాధ్యదైవం నందమూరి తారకరామారావు కుమార్తె, 14 సంవత్సరాలు ముఖ్యమంత్రిగా ఈ రాష్ట్రానికి విశిష్ట సేవలందించిన వ్యక్తి నారా చంద్రబాబునాయుడు సతీమణి అయిన భువనేశ్వరి దేవిపై ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం యావత్ మహిళా లోకం సిగ్గుపడుతోందని అన్నారు. నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడి ప్రజాప్రతినిధులు అన్న విషయాన్ని మరచిపోయి రోడ్డిలా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ప్రవర్తిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. మహిళలు పట్ల నీచంగా మాట్లాడేవారు ఏమయ్యారో పురాణాలు చెబుతున్నాయని, అంతకంటే నీచంగా వీరికి తగిన శాస్త్రి జరుగుతుందని చెప్పారు. టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ ప్రజలను పాలించేవారు ఎలాంటి వారు ఉండాలి ఇప్పటికైనా తెలుగువారు గుర్తించాలని అన్నారు. శాసనసభకు, శాసన మండలికి ఎంపికైన ప్రజాప్రతినిధులు ఎలాంటి స్వభావంతో ఉండకూడదో ఇప్పుడు ఉన్న మన రాష్ట్ర మంత్రులను చూసి తెలుసుకోవాలని అన్నారు. స్త్రీని దేవతలా భావించే ఈ దేశంలో, స్త్రీ శక్తికి ప్రతిరూపం అయిన ఈ రాష్ట్రంలో మహిళలకు ఇంత అవమానం జరగడం ప్రభుత్వ వైఫల్యమని చెప్పారు. మహిళలను గౌరవించడం చేతకాని వారు మహిళా సాధికారత అని, మహిళా సంక్షేమ



సత్వదేవుని నిత్యాన్నదాన ప్రధానానికి రూ.1,01,116/- విరాళం



అన్నవరం : తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్య నారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్యాన్నదాన పథకానికి తూర్పుగోదావరి జిల్లా తుని మండలం డి.పాలవరం గ్రామానికి చెందిన బీమిశెట్టి నాగేశ్వరరావు రూ.1,01,116/- విరాళమును

# త్రాగు నీరు సమస్య పీలమ్మలించాలి

బి.కొత్తవలస గ్రామస్తులు



అనంతగిరి (విజయభాను న్యూస్) : భీంపాలు వంచాయతీ బి.కొత్తవలస అనే గ్రామానికి మంచినీటి సమస్య ఉంది చాలా రోజుల నుంచి గెడ్డ నీళ్లు త్రా గాల్సి వస్తుంది దానివలన అక్కడ ప్రజలు విష జ్వరాలు వస్తున్నాయి గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు మంచినీటి లేక బి. కొత్తవలస గ్రామం లో త్రాగునీరు సమస్య, వంచాయతీ అధికారులు తక్షణమే పరిష్కరించాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

# సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి హయాంలో సువర్ణ పీలపాలగే

- నియోజకవర్గంలో 13 రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధుల మంజూరు- ఇప్పటికే రూ.350 కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులు దాదాపు పూర్తి - ప్రభుత్వ విప్, మాడుగుల ఎమ్మెల్యే బూడి ముత్యాలనాయుడు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ విప్ ముత్యాలనాయుడు

దేవరాపల్లి, (విజయభాను న్యూస్) : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి హయాంలో రాష్ట్రంలో ప్రజలందరికీ మంచి సువర్ణ పీలపాలన అందిస్తున్నారని ప్రభుత్వ విప్, మాడుగుల ఎమ్మెల్యే బూడి ముత్యాలనాయుడు అన్నారు. శనివారం ఆయన వైసీపీ నాయకులతో కలిసి విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి ప్రజలందరికీ సరియైన సమయంలో కాలెండర్ ప్రకారం అందిస్తూ ఇంకా మరింతగా మౌలిక వసతులు, సదుపాయాలు, కల్పనా మెరుగుపరిచే విధంగా ఒక విజన్ రూపొందించుకొని ముందుకుపోతున్నారన్నారు. ఇప్పటికే మాడుగుల నియోజకవర్గం లో సుమారు 350 కోట్ల రూపాయలు తో వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి దాదాపు పూర్తి కావస్తున్నా తరుణంలో ఈ రోజు మరలా మాడుగుల నియోజకవర్గంనుకో రోడ్డు మరియు భవనాలు శాఖ నుండి నియోజకవర్గం లో ఉన్న అన్ని రోడ్లు నూతనంగా నిర్మాణం కోరకు రెన్యూవల్ లో భాగంగా సుమారు 15,76,08,672 ( పదిహేను కోట్ల డబ్బె ఆరు లక్షల ఎనిమిది వేల రూపాయలతో)

13 రోడ్లు నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేయుటకు ముఖ్యమంత్రి నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రికి మాడుగుల నియోజకవర్గం ప్రజలు తరువున హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

రోడ్డు నిర్మాణానికి మంజూరైన నిధులు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

- 1) కాళిపురం నుండి నమ్మెడ వరకు రెండు కోట్ల ఇరవై లక్షల యాభై వేల రూపాయలు.
- 2) కే.కోటపాడు నుండి సింధ్రంగి వరకు మూడు కోట్ల డబ్బె రెండు లక్షల ఏడు వేల రూపాయలు.
- 3) వెంకన్నపాలెం నుండి కే. కోటపాడు వయా ఆనందపురం వరకు డబ్బె ఎనిమిది లక్షల అయిదు వేల రూపాయలు.
- 4) భీమిలి, నర్సిపేటం రోడ్డు నుండి కోనాం వరకు అరవై నాలుగు లక్షల డబ్బె ఏడు వేల రూపాయలు.
- 5) వరహాపురం నుండి విజయరామరాజుపేట వరకు ముప్పై ఎనిమిది లక్షల అరవై మూడు వేల రూపాయలు.
- 6) వడ్డాది నుండి కింతలి వరకు తొంపై నాలుగు లక్షల యాభై రెండువేలు రూపాయలు.
- 7) వేవలం నుండి వయా మామిడిపల్లి మారపల్లి వరకు ఒక కోటి పన్నెండు లక్షల అరవై మూడు వేల రూపాయలు.
- 8) దేవరాపల్లి వయా తెనుగుపూడి తిమిరాం వరకు డబ్బె ఆరు లక్షల తొంపై అయిదు వేల రూపాయలు.

9) ఎం.అలమండ నుండి పెదనందిపల్లి వరకు నలభై తొమ్మిది లక్షల పద్దెనిమిది వేల రూపాయలు.

10) వడ్డాది నుండి కింతలి రోడ్డు వయా జాలంపల్లి వరకు నలభై ఒక లక్ష డబ్బె అయిదు వేల రూపాయలు.

11) ఎం.కోడూరు నుండి కందివరం వరకు ఒక కోటి పది లక్షల డబ్బె ఎనిమిది వేల రూపాయలు.

12) ఏ.కోడూరు నుండి డి. అగ్రహారం వరకు ఒక కోటి యాభై ఒక లక్ష రెండు వేల రూపాయలు.

13) వేవలం నుండి వయా అలమండ వారాడ వరకు ఒక కోటి అరవై అయిదు లక్షల ఇరవై ఆరు వేల రూపాయలు. ఇప్పటికే డెండర్ నోటిఫికేషను ఇవ్వడం జరిగినది

త్వరలోనే డెండర్లు ఖరారు చేసి 2022 జూన్ మాసంనకు పనులు పూర్తి చేస్తాం అని మాట్లాడుతూ ఇవే కాకుండా ఇంకా త్వరలోనే పంచాయతీ రాజ్ శాఖ లో ఉన్న రోడ్లు కూడా పనులు చేపట్టుటకు నిధులు మంజూరు చేయడం కోరకు ప్రతిపాదనలు పంపివడమైనది అని నిధులు మంజూరు చేసిన వెంటనే పనులు చేపట్టి పూర్తి చేస్తాం అని మాట్లాడుతూ...

ముఖ్యమంత్రి గారి సహకారంతో నియోజకవర్గం మొత్తం మంచి అభివృద్ధినివరిచి రాష్ట్రస్థాయి లోనే ఉత్తమ నియోజకవర్గం గా తీర్చిదిద్దుటకు నేను ప్రజలు అందరి సహకారం తీసుకుంటూ అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తామన్నారు.

ఈ కార్యక్రమం లో మాడుగుల నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు కె.కోటపాడు జెడ్పీటీసీ ఉద్దే అనురాధ, దేవరాపల్లి జెడ్పీటీసీ కర్ల సత్యం ,కే.కోటపాడు ఎంపిపి రెడ్డి జగన్మోహన్ , దేవరాపల్లి మాజీ ఎంపిపి కిలపర్తి భాస్కరరావు, దేవరాపల్లి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బూరి బాబూరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రపంచ స్థాయి క్రికెట్లను అందించడమే వై.ఎస్.ఆర్ కవ్ లక్ష్యం

- సుమారు 430 టీంలు పాల్గొంటున్న ఈ టోర్నీ ప్రపంచంలో అతి పెద్ద టోర్నీ కావాలి

- యువతలో క్రీడల పట్ల ఆసక్తి, క్రీడా స్ఫూర్తి, స్నేహ పూర్వక వాతావరణం నెలకొల్పేందుకు ఈ టోర్నీలు దోహదపడతాయి

- ఎంపీ (రాజ్యసభ) విజయసాయి రెడ్డి



పాల్గొంటారని అన్నారు. 7000 లకు పైగా పార్టీనిపేటింగ్ మెడల్స్, 38 విన్యూంగ్ ట్రోఫీలు, 440 మేన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ ట్రోఫీలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. విశేషాలకు 40 లక్షల వరకు నగదు బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుందని, 84 లక్షల విలువగల స్పాన్సర్డ్ క్రస్టులు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. పత్రికాకారుడిని రూ.1200 విలువ గల క్రీకెట్ కిట్ ఉచితంగా అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తిగా ఉచితమని, తేదీ 30-11-2021 నాటికి 15 సంవత్సరాలు నిండి మరియు 40 సంవత్సరాలు లోపలవారై ఉండాలని అన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా టోర్నీ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖపట్నం నుండి ప్రపంచ స్థాయి క్రికెట్లను దేశానికి అందించడమే వైఎస్ ఆర్ కవ్ లక్ష్యమని రాజ్యసభ సభ్యులు, వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం విశాఖపట్నంలోని ఓ ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాలులో వైఎస్ ఆర్ కవ్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అంతకు ముందు కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రజాప్రతినిధులు, వార్డు కార్పొరేటర్లు, వివిధ కార్పొరేషన్ల చైర్మన్లు, ఇతర నేతలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజయసాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ సుమారు 430 కి పైగా టీంలు పాల్గొంటున్న ఈ టోర్నీ ప్రపంచంలో అతి పెద్ద టోర్నీగా అభివర్ణించారు. యువతలో క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచేందుకు వారిలో క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంచేందుకు, స్నేహ పూర్వక వాతావరణం నెలకొల్పేందుకు ఈ టోర్నీ దోహదపడుతుందని అన్నారు. గల్ఫ్ స్థాయిలోని క్రీడాకారుల యోక్యప్రతిభను వెలికితీసి వారికి రంజీ, ఐపిఎల్, అంతర్జాతీయ స్థాయి కి పంపించాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ప్రతి సంవత్సరం ఈ వైఎస్ ఆర్ కవ్ టోర్నీమెంటు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా డిసెంబర్ 21న టోర్నీ మొదటి మ్యాచ్ ప్రారంభమవుతుందని అన్నారు, జగన్మోహన్ రెడ్డి 341 రోజులు, 3648 కిలోమీటర్లు సుదీర్ఘ పాదయాత్ర చేసి విజయవంతంగా ముగించిన రోజు జనవరి 9 తేదీ పురస్కరించుకొని, అదే రోజున వైఎస్ ఆర్ కవ్ గ్రాండ్ ఫినాలే నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ టోర్నీ నిర్వహించడం ద్వారా యువకుల లో ఫిట్ నెస్ పట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుందని, ఆరోగ్యవంతమైన యువత తయారవుతుందని, పెద్ద టర్నీలో ఆడాలన్న ఎంతో మంది కల ఈ వైఎస్ ఆర్ కవ్ ద్వారా నెరవేరుతుందని అన్నారు. గత సంవత్సరం నిర్వహించిన టోర్నీలో 423 టీంలు పాల్గొన్నాయని, ఇప్పుడు ఆ సంఖ్య 430 వరకు చేరుతుందని భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొత్తం 8 నియోజక వర్గాలను ఆరుఫోలో లు విభజించడం జరిగిందని, ఢీమిలి, అసకాపల్లి, పెండ్లపాటి నియోజక వర్గాలను సబ్ అర్బన్ ఫోలో గా నిర్ణయించడం జరిగిందని అన్నారు. 8 నియోజక వర్గాల పరిధిలోని 14 గ్రాండులలో 19 రోజులు పాటు ఈ మ్యాచ్ లు నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రతిష్టాత్మక వైఎస్ ఆర్ కవ్ టోర్నీ నిర్వహణ బాధ్యత ఆంధ్రాయానిర్మిటికి అప్పగించడం జరిగిందని యూనివర్సిటీ విసి ప్రెసెంట్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో సాంకేతిక బృందం గత సంవత్సరం ఈ టోర్నీని విజయవంతంగా నిర్వహించినందుకు గుర్తుచేసారు. వాట్ అప్ ట్ పర్ఫెక్ట్ లో 19 రోజులుపాటు జరుగనున్న ఈ టోర్నీ మొత్తం 440 మ్యాచ్ లు నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. 50 మంది బిసిసెఐ అర్హత పొందిన అంపైర్ లు, 75 మంది నిష్ణాతులైన గ్రౌండ్ స్టాఫ్, 300 మంది వలంటీర్లు, 25 మంది ఆకడమిక్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, డెక్స్ కట్ ఎక్స్ పర్ట్ టీం, ఆర్గనైజింగ్ టీం

నిర్వహించడం జరుగుతుందని కేవలం యువతలోని క్రీడా ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు క్రీడలపట్ల ఆసక్తి పెంచేందుకు ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. జిఎంసీ ఎన్నికలు దృష్టిలో పెట్టుకొని వైఎస్ ఆర్ కవ్ నిర్వహించామని గతంలో ప్రత్యర్థులు రాజకీయం చేసారని, తప్పుడు ప్రచారాలు మానుకొని క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలని కోరారు. ఏ వార్డులోని క్రీడాకారులు ఆ వార్డులకు సంబంధించిన టీంలకే ప్రాతినిధ్యం వహించాలని కోరారు. పర్యాటక, క్రీడల శాఖా మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ యువతలో స్ఫూర్తిని పెంచేందుకే, ప్రపంచ స్థాయి క్రీడాకారులను దేశానికి అందించేందుకు రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయి రెడ్డి ప్రతి సంవత్సరం వైఎస్ ఆర్ కవ్ నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. ప్రపంచంలోనే ఇంత పెద్ద క్రీకెట్ టోర్నీమెంట్ ఎక్కడా

నిర్వహించలేదని అన్నారు. ఆంధ్రాయానివర్సిటీ వైస్ ఛాన్స్ లర్ ప్రొఫెసర్ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇంగ్లాండ్ కౌంటీ లో సైతం ఇంత పెద్ద టోర్నీమెంట్ నిర్వహించలేదని అన్నారు. ఆంధ్రాయానివర్సిటీ క్రీడా విభాగం పూర్తి సంతోష సహకారం అందిస్తుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీలు ఎంపివి సత్యనారాయణ, సత్యవతి, వివ ముత్యాలనాయుడు, ఎంఎల్ఎలు, వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, అదీష్ రాజ్, తిప్పలనాగరెడ్డి, విఎంఆర్ డిల్ చైర్ పర్సన్ అక్కరమాని విజయనిర్మల, నెడ్ క్యాన్సెల్ చైర్మన్ కే రాజు, క్రిష్ణయ్యన్ మైనాటి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జాన్ వెస్ట్, బ్రహ్మణ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సీతం రాజు, మత్స్యకార కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోలాగురువులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రాహుల్ సౌరబ్ నిత్యాన్న సత్రానికి సిఎంఆర్ వంటసామగ్రి బహుకరణ

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : శ్రీకాకుళం జిల్లాలో వావిలాలపల గ్రామం, రేగిడి ఆసుపాలవలస మండలంలో గల రాహుల్ సౌరబ్ నిత్యాన్నదాన ఆశ్రమంను సామాజిక కార్యకర్త పాలారు నిడదర్ల, ఆయన సతీమణి సుధారాణి (విసి పించడు, మాటలు రావు) వీరిరువురు కలిసి గత 632 రోజులుగా వావిలాలపల గ్రామంలో నిత్యాన్నదాన కార్యక్రమం చేపడుతున్నారు. అంతేకాకుండా నిడదర్ల ముగ్గురు అనాథ పిల్లలను చదివిస్తున్నారు. వీరు నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలు చూసి మా పూరి వెంకటరమణ వారిని మెచ్చుకుని ఆశ్రమంలో వంట చేయుటకు కావాల్సిన రూ.20,000/-లు విలువ గల వంట సామగ్రిని వారికి ఇప్పించి వారిని పాలారు నిడదర్ల ఆభివందించారు.



## యువతకు శారీరక ధారుడ్యం, మానసికోల్లాత్సాహానికి క్రీడలు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయి రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయి రెడ్డి

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : యువతకు శారీరక ధారుడ్యం, మానసికోల్లాత్సాహానికి క్రీడలు ఎంతగానో దోహదం చేస్తాయని రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం వైస్సార్ కవ్ పోస్టర్ ను పార్టీ నాయకుల ఆసందోత్సాహాలపద్ద్య శనివారం పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జీవీఎంసీ కార్పొరేటర్ కందులనాగరాజు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా గత ఏడాదిలాగే ఈ సంవత్సరం కూడా జీవీఎంసీ 98 వార్డు లోని యువతకు క్రీకెట్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 21 న ప్రారంభమై జనవరి 9 తో ఈ పోటీలు ముగుస్తాయని తెలిపారు. ప్రతి వార్డు నుంచి ఐదు టీం లు పాల్గొనేలా కార్యక్రమం రూపొందించినట్లు తెలిపారు. వార్డు



కార్పొరేటర్ ల సారధ్యంలో టీం ల ఎంపిక జరుగుతుందని నాగరాజు తెలిపారు. విశాఖ యువత ఈ సదవకాశాన్ని ఉపయోగించు కోవాలని నాగరాజు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి అవంతి శ్రీనివాసరావు, పార్లమెంట్ సభ్యుడు ఎంపీవీ సత్యనారాయణ, పలువురు శాసన సభ్యులు, కార్పొరేటర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్టీఆర్ ఫ్యామిలీని అడ్డుపెట్టుకుని నీచ రాజకీయాల చేయడం చంద్రబాబు అలవాటు - గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి

గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : చంద్రబాబు ముసలి కన్నీళ్లు, డ్రామాలు అన్నీ అంద్రప్రదేశ్ ప్రజలు చూస్తున్నారని, ఎన్టీఆర్ ఫ్యామిలీని అడ్డుపెట్టుకుని నీచ రాజకీయాల చేయడం చంద్రబాబు అలవాటుని గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుపై మండిపడ్డారు. టి ఎన్ ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ నిన్న జరిగిన అసెంబ్లీలో నీ ఫ్యామిలీ నీ భార్య పేరు పలకపోయిన నానా మాటలు అన్నారు. మీడియా ముందు దిగజారి ఏడుస్తూ చంద్రబాబునాయుడు చేస్తున్న డ్రామాలు అన్నీ గమనిస్తున్నారని ద్వ్య మెల్లారు. ఇటీవల రాష్ట్రంలో జరిగిన అన్ని ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలవ్వడంలో ఏమి చెయ్యాలో దిక్కు తోచక మీడియా ముందు ముసలి కన్నీరు కారుస్తున్న చంద్రబాబు ను ఎవరు నమ్మరన్నారు. జగన్ చిన్నవాడన్నాడు,

పరిపాలనా అనుభవం లేదన్నాడు. వై యస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని ఎన్నో కష్టాలు పెట్టారు, జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆడిపోసుకున్నాడు. చంద్రబాబు అండ్ కో ఇప్పుడు ముసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటికైనా డ్రామాలు ఆపి ప్రజాభిమానం సంపాదించు, లేదంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆ సీట్లు, ఓట్లు కూడా రావని ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి పిద్దవ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి సి ఎం ఎస్ చైర్మన్ పల్ల వినన్ తల్లి, వైసీపీ కార్పొరేటర్ తిప్పల వంశి రెడ్డి, రాజన రామారావు, వైసీపీ నాయకులు, మారుడుపూడి పరదేవి, దామ సుబ్బారావు, దొడ్డి రమణ, నిరట్ల వాసు, బొడ్ల గోవింద్, పూర్ణానంద శర్మ, సంపంగి శర్మారావు, ఈరోజి గణేష్, గొండేని మహేశ్వర రెడ్డి, మంత్రి శంకర్ నారాయణ, వెంకట అప్పారావు, మంత్రి మంజుల, వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## అన్నదాతల ఆకాంక్షలు ఫలించాయి - జై కిసాన్... జై జగన్... - ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి

గాజువాక : దేశంలో రైతులు చేసిన ఉద్యమ పోరాటాలవలన అన్నదాతల ఆకాంక్షలు ఫలించి సాగు చట్టాలు రద్దు కావడం శుభవరిణామమని, ఫలితంగా రైతుల జీవితాల్లో కొత్త వెలుగులు ప్రసరిస్తాయని దేశంలో రైతే రాజు అన్నది మరోమారు నిరూపితమైందని గాజువాక ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సాగు చట్టాల రద్దుకై రాష్ట్రంలో జరిగిన బందలతో సహా అన్ని కార్యక్రమాలకు వైసీపీ పార్టీ మద్దతు ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. మహాత్మాగాంధీ స్ఫూర్తిని, శక్తిని ప్రతిబింబింపజేసేలా, భారత ప్రజాస్వామ్యాన్ని మరింత బలోపేతం చేసే ఓ గొప్ప విజయాన్ని సాధించిన రైతాంగానికి మద్దతుగా శనివారం సాయంత్రం 6 గంటలకు పాత గాజువాక నుంచి కొత్త గాజువాక వరకు కొవ్వొత్తులతో రైతు సంఘవార ర్యాలీ జరిగింది.



# సీఎం జగన్‌ను కలిసిన త్రిదండి చినజీయర్ స్వామి

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్‌మోహన్‌రెడ్డిని త్రిదండి చినజీయర్ స్వామి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రామానుజాచార్యులు అవతరించి వెయ్యేళ్లు అవుతున్న సందర్భంగా హైదరాబాద్ శివార్లలోని ముచ్చింతల్ ఆశ్రమంలో తలపెట్టిన సహస్రార్థి మహాత్మ్యాలకు రావాలని సీఎంను ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా చినజీయర్ స్వామి వద్ద వైఎస్ జగన్ ఆశీర్వాదులు తీసుకున్నారు. చినజీయర్ స్వామితో పాటు టీడీపీ చైర్మన్ వైఎస్ సుబ్బారాజ్, మై హెచ్ గ్రూప్

చైర్మన్ జూపల్లి రామేశ్వరరావు కూడా సీఎంను కలిశారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 2 నుంచి 14 వ తేదీ వరకు సహస్రార్థి ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నారు. ఇందులో భాగంగా 1035 కుండ శ్రీలక్ష్మీవారాయణ మహాకృతువు, 108 దివ్యదేశ ప్రతిష్ఠ, కుంభాభిషేకము, స్వర్ణమయ శ్రీరామానుజ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు జరగనున్నాయి.

## రాజకీయ నాయకులకు ఆస్కార్ ఉంటే చంద్రబాబు హ్యాట్రిక్ పై హ్యాట్రిక్ కొట్టేవాడు

- ఎంపీ (రాజ్యసభ) విజయసాయిరెడ్డి



తన పార్టీ భవిష్యత్తును నిర్ణయించారని కొనియాడారు. సిస్టమాత్ చంద్రబాబులాంటి వారు చేసే శపథాల్లో నాటికయత తప్ప నిబద్ధత కనిపించదని దుయ్యబట్టారు. ఆసెంట్లలో వైఎస్సార్ సీపీ సభ్యులెవరూ చంద్రబాబు కుటుంబ సభ్యుల గురించి ప్రస్తావించలేదని స్పష్టం చేశారు. కుప్పం మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో ఓటమి ప్రస్తావనలో ఉన్న చంద్రబాబు, ఆసెంట్లలో టీడీపీ సభ్యులే సీఎం జగన్ గారి తల్లి, చెల్లి, బాబాయి గురించి ప్రస్తావించారని చెప్పారు. తెలుగుదేశం పార్టీ రాజకీయ లబ్ధి కోసం ఇంతటి సీవానికి దిగజారడం దురదృష్టకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర శాసన మండలి చైర్మన్గా ఎన్నికైన శ్రీ కొయ్యే మోషే రాజు కి హృదయపూర్వక అభినందనలు తెలిపారు. పెద్దల సభగా పిలుచుకునే మండలి చైర్మన్ పీఠంపై తొలిసారిగా దళిత వ్యక్తి ఆసీనులయ్యారని చెప్పారు. సామాన్య దళిత కుటుంబానికి చెందిన మోషే రాజును మండలి చైర్మన్గా సీఎం జగన్ ఎంపిక చేశారని వెల్లడించారు. రాష్ట్ర శాసనమండలి సభ్యురాలు ఎంపీ కరీమున్నిసా హతాస్పరణం దిగ్రాంతికి గురిచేసిందని చెప్పారు.

విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : రాజకీయ నాయకులకు ఆస్కార్ అవార్డు ఉంటే ప్రతివక్త నేత చంద్రబాబు నాయుడు హ్యాట్రిక్ పై హ్యాట్రిక్ కొట్టేవాడని రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయి రెడ్డి అన్నారు. ఎన్టీఆర్ సినిమాల్లో మాత్రమే నటించేవారని చంద్రబాబు మాత్రం నిజ జీవితం, రాజకీయాల్లో కూడా నటనని, అది అమోఘం, అనితర సాధ్యం అని పేర్కొన్నారు. శనివారం ట్రోఫీల వేదికగా పలు అంశాలపై ఆయన స్పందించారు. ఆసెంట్ల సమావేశాలలో శుక్రవారం చేసిన శపథాలపై స్పందిస్తూ.. కార్యసాధకుల శపథాలు ఇలా ఉండవచ్చు. అప్పట్లో ప్రతివక్త నేతగా ఉన్న జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆసెంట్ల గడుపు ముగిసేంతవరకు తిరగరానని చెప్పి, బయటకు వచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఆయన సిఎంగానే ఆసెంట్లలోపలికి ప్రవేశించారని చెప్పారు. ప్రజల మధ్యే ఉంటూ

## వినూత్న ఆలోచనలతో వైద్య విద్యార్థులకు అవకాశాలు - గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్



సాగర్ నగర్ (విజయభాను న్యూస్) : వైద్య విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులు నూతన ఆవిష్కరణలపై దృష్టి పెట్టాలని తద్వారా పారిశ్రామిక వేత్తలుగా, అన్నతల పరిపాలకులుగా, వైద్య సేవల నిర్వాహకులుగా మారడానికి విస్తృత అవకాశాలు ఎదురుగా నిలుస్తాయని గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ సూచించారు. గీతం డిప్యూటీ చైర్మన్లుగా ఎమ్.బి.బి.ఎస్ కౌర్సు అనంతరం మెడికల్ సైన్సు గ్రాడ్యుయేషన్ ఒక్కటే కాక పలు అవకాశాల ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు. గీతంలో వివిధ కోర్సులు అభ్యసించే విద్యార్థులకు స్టాడర్ట్ ఆలోచనలను ప్రోత్సహించడానికి వార్త-ఈస్ట్రన్ విశ్వవిద్యాలయంతో అవగాం ఓప్పందం కుదుర్చుకున్నామని ఆయన తెలిపారు. అలాగే హనుమల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ వంటి కోర్సులు ప్రారంభించామని, కురూర సంస్థ భాగస్వామ్యంతో అన్లైన్ కోర్సులను చదివే అవకాశం కల్పిస్తున్నామని వెల్లడించారు. గీతం వైద్య విద్యార్థులు సమాజానికి ఉపయోగపడే ఆరోగ్య సేవకులుగా మారాలని కోరారు. జీవన వైద్య కళాశాల ప్రెసిపిటల్ డాక్టర్ జ్యోతి పద్మ మాట్లాడుతూ 2022 విద్యా సంవత్సరం నుంచి కోత్త వి.జి.కోర్సుల ప్రారంభానికి మెడికల్ కౌన్సిల్

అనుమతి లభించిందని తెలిపారు. గీతం పరిశోధకులు 15 కు పైగా ఇండియన్ కౌన్సిల్ ఫర్ మెడికల్ రిసెర్చ్ (ఐఎమ్ఆర్) ప్రాజెక్టులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. వైద్య రంగంలో నూతన అంశాలపై గీతం పరిశోధకులు 50 పరిశోధన పత్రాలను వెలువరించారని పేర్కొన్నారు. గీతం వైద్య విద్యార్థుల కోసం నైపుణ్య విభాగాన్ని ప్రత్యేకంగా నెలకొల్పుతున్నామని వెల్లడించారు. జీవన ఆసుపత్రి మెడికల్ సూపర్సెంటెంట్ డాక్టర్ ద్వారాకానాద్ మాట్లాడుతూ కోవిడ్-19 సమయంలో కరోనా బాధితులకు గీతం ఆసుపత్రి విశేష సేవలు అందించినందులో వైద్య విద్యార్థులు, నర్సింగ్ విద్యార్థుల కృషి మరచలేదన్నారు. గీతం ఆసుపత్రి ద్వారా డెలివరీస్ సేవలు కొనసాగిస్తున్నామని అలాగే కోవిడ్ వేక్సిన కేంద్రాన్ని, పరీక్ష కేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని వెల్లడించారు. జీవన వైస్ ప్రెసిపిటల్ డాక్టర్ మురళీ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. వార్షిక శ్రీదా, సాంస్కృతిక ఉత్సవాలలో భాగంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన శాస్త్రీయ నృత్యాలు, సంగీత కార్యక్రమాలు, ఫ్యాషన్ షో ఆకట్టుకున్నాయి. టోటిలో విశేష ప్రతిభ కనబరిచిన గీతం వైద్య కళాశాల 2016 బ్యాచ్ విద్యార్థులకు రోలింగ్ ట్రోఫిని గీతం అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ అందజేశారు.

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**వాసుపల్లి పద్మావతి శ్రీనువాసరావు**  
వైస్ ఎంపీ, అచ్యుతాపురం మండలం, విశాఖ జిల్లా

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**షాన్ముఖ్ కిండబాబు**  
అనకాపల్లి పార్లమెంటు రియాలిటీ డి.ఎన్.డి.యూ.సి ప్రధాన కార్యదర్శి

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**మేరుగు చినరాజులు**  
మాజీ ఎం.పి.టి.సి., వైసిపి నాయకులు, పూడిమడక అచ్యుతాపురం మండలం, విశాఖ జిల్లా

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**శ్రీమతి & శ్రీ గంగిలి లక్ష్మి రవి**  
ఉప సర్పంచ్, పూడిమడక

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**ఉమ్మిడి జగన్**  
వైసిపి నాయకులు, పూడిమడక, అచ్యుతాపురం మండలం

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**వలిపల్లి వెంకటస్వామి**  
పూడిమడక అచ్యుతాపురం మండలం-విశాఖ జిల్లా

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**మేరుగు లచ్చిబాబు**  
పూడిమడక

**ప్రపంచ మత్స్యకారుల ఐనోవేషన్ శుభాకాంక్షలు**

**చోడిపల్లి అప్పలరాజు**  
వైసిపి నాయకులు, వాల్మీకి మండలం, పూడిమడక

**నటుడు కైకాల సత్యనారాయణ ఆరోగ్య పరిస్థితి మరింత విషమం**

హైదరాబాద్: సీనియర్ నటుడు కైకాల సత్యనారాయణ తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. దీంతో ఆయనకు ఆపిలో ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన వెంటిలేటర్పై చికిత్స పొందుతున్నారు. తాజాగా కైకాల ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన హెల్త్ బులిటెన్సు ఆపిలో వైద్యులు విడుదల చేశారు. 'సత్యనారాయణ ఆరోగ్య పరిస్థితి మరింత విషమంగా ఉంది. మల్టీ ఆర్గాన్ ఫెయిల్ అయ్యాయి. చికిత్సకు ఆశించినంత మేర ఆయన స్పందించటం లేదు' అని వైద్యులు పేర్కొన్నారు.

## ఘనంగా ఎంజె పురం సిద్ధి వినాయక నిమజ్జనోత్సవం

అచ్యుతాపురం (విజయభాను న్యూస్) : భాద్రపద మాసం లో వినాయక ప్రతిష్ఠ చేసి మరల కార్తీక మాసంలో నిమజ్జనం చేయడం ఎం.జగన్మోహన్ పురంలో అనవాయితీగా వస్తుందని ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సాంప్రదాయ బద్ధంగా వారి పూర్వీకుల నుండి వస్తుందని, నిమజ్జన మహాత్మ్యంలో జగన్మోహన్ గ్రామానికి జిల్లా నలుమూలల నుండి భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలి వస్తారని కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. వినాయకుని దిష్టి సాయించుకు ఆనంతరం అనే నెల వేషం చేసి ఊరంతా సెవాన్ని తీసు కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు. అలాగే సైబిక్ వేషాలు, బల్లవేషాలు, నెలవేషాలతో స్వామికి ఘనంగా నిమజ్జనం జరుపుతారు. వినాయక నిమజ్జనం ఉత్సవానికి గ్రామంలో యువకులంతా కలిసికట్టుగా రాజకీయాలకు అతీతంగా ఉత్సవం జరుపుతున్నట్లు సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సంబరం ఉత్సవ కమిటీ అలాగే గ్రామ సర్పంచ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహిస్తారు.